

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 045/2019

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 040:

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Etapa	Prazo	Responsável
Lançamento do Edital	09 de maio de 2019	Pró-Reitoria de Pós-Graduação
Inscrição e entrega dos documentos impressos na secretaria do Programa de Pós-Graduação (item 5.1)	Até 07 de junho de 2019	Candidato
Seleção dos candidatos	De 10 a 21 de junho de 2019	Programa de Pós-Graduação

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Etapa	Prazo	Responsável
Lançamento do Edital	09 de maio de 2019	Pró-Reitoria de Pós-Graduação
Inscrição e entrega dos documentos impressos na secretaria do Programa de Pós-Graduação (item 5.1)	Até 14 de junho de 2019	Candidato
Seleção dos candidatos	De 17 a 21 de junho de 2019	Programa de Pós-Graduação

Lavras, 07 de junho de 2019

Marcio Machado Ladeira
Pró-Reitor Adjunto de Pós-Graduação